בית חולים לגליל המערבי נהריה
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פרופ' בורנשטיין מנהל את האגף לבריאות האשה בבית החולים לגליל המערבי – נהריה משנת 2003. פרופ' בורנשטיין למד רפואה בביה"ס לרפואה של האוניברסיטה העברית ו"הדסה" בירושלים. את ההתמחות במיילדות וגינקולוגיה ביצע בבי"ח "כרמל" בחיפה ובמהלכה יצא להשתלמות של 6 חודשים במיילדות מודרנית אצל פרופ' שולמן בחדרי הלידה של הקולג' לרפואה ע"ש אלברט אינשטיין, בניו יורק. לאחר ההתמחות השתלם במשך שנתיים בגינקו-אונקולוגיה ומחלות דרכי המין התחתונות כולל ניתוחים וטיפולי לייזר אצל פרופ' קאופמן בקולג' לרפואה ע"ש ביילור ביוסטון, טקסס, ארה"ב. באותו זמן עסק גם במחקר בוירולוגיה מולקולארית בנגיפי ההרפס והפפילומה.
השתלמויות משמעותיות נוספת בחו"ל שעבר מאז: ניתוחים גינקו-אונקולוגיים מורכבים – אצל פרופ' האקר בבית החולים לנשים בסידני, אוסטרליה. ניתוחים לצניחת אברי האגן ואיבוד שתן במאמץ אצל פרופ' פטרוס בעיר פרת שבמערב אוסטרליה. ניתוחים אנדוסקופים למצבים שפירים: אצל פרופ' נזהת בסטנפורד, קליפורניה. ניתוחים אנדוסקופיים חגידולים ממאירים אצל ד"ר ווטיאז בסטרסבורג, צרפת ואצל ד"ר לוין בלואיסויל, קנטקי, ארה"ב.
לפני בואו לביה"ח נהריה, שימש פרופ' בורנשטיין כמנהל היחידה למחלות צוואר הרחם וקולפוסקופיה בבי"ח "כרמל" בחיפה והיה אחראי שם על התכנית האקדמית והוראת הסטודנטים.

פרופ' בורנשטיין מכהן או כיהן בתפקידים הבאים: חבר הנהלת האיגוד הבינלאומי למחלות צוואר הרחם וקולפוסקופיה, נשיא נבחר של החברה הבינלאומית למחלות העריה, יושב ראש החברה הישראלית לקולפוסקופיה ומחלות צוואר הרחם, יו"ר החברה הישראלית לחקר ומניעת מחלות המועברות במגע מיני וחבר הנהלת החברה הישראלית לאמצעי מניעה ובריאות מינית, יו"ר האיגוד למיילדות וגינקולוגיה, סניף חיפה והצפון. ס. יו"ר האיגוד הארצי למיילדות וגינקולוגיה.
פרופ' בורנשטיין חבר סגל בפקולטה לרפואה ע"ש רפפורט של הטכניון בחיפה משנת 1995, אז מונה כמרצה בכיר. בשנת 2000 מונה כפרופ' חבר. הוא עורך ה"מדיעון", כתב העת של הפקולטה והיה חבר בועדה לעובדות גמר ובועדת המחקר של הפקולטה. פרופ' בורנשטיין הוא בעל תואר "מאסטר" בניהול מערכות בריאות.
פרופ' בורנשטין פרסם כ-140 עבודות בכתבי עת מקצועיים בינלאומיים ומספק דומה של הצגות בכנסים בינלאומיים. מס פרסומים, בעיקר אלו החוקרים את מחלת ה"וסטיבוליטיס" מצוטטים שוב ושוב בספרים ובמאמרים. הוא מנהל קורס דו-שנתי קבוע לקולפוסקופיה ומחלות צוואר הרחם. הלדן והעריה ומשתתף כמרצה בקורסים בינלאומיים בצרפת ובארה"ב. הוא משמש כיועץ לפיתוח החיסון למניעת סרטן צוואר הרחם. מופנות אליו נשים מהארץ ומחו"ל לניתוחים גינקולוגיים מסובכים.

פרופ' בורנשטיין הוא חבר מערכת במספר כתבי עת מקצועיים, בין היתר:

American Journal of Obstetrics and Gynecology

Gynecologic Obstetric Investigation

Journal of lower Genital Tract Disease

Infectious Diseases in Obstetrics and Gynecology

The Journal of Reproductive Medicine

Bulletin of the Israeli Society of Obstertics and Gynecology
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